

# 周口日报社策划制作战“疫”视频亮相京沪街头

□记者 金月全 文/图

**本报讯** 近日,由周口日报社融媒体中心精心策划制作的短视频《泥塑群雕:抗击疫情,向英雄致敬!》被新华社采用并推送,先后在北京站、王府井百货大楼和上海陆家嘴华能大厦的“新华屏媒”滚动播出(如图),展示我市抗击疫情的感人画面。

在这场全国人民共同参加的抗击疫情的伟大战争中,我市文艺工作者自觉投身其中,积极发挥文艺为人民服务的使命与担当,用作品凝聚起我市人民群众抗击疫情的强大精神力量,与全国人民一起抗击疫情。河南省工艺美术大师、省非遗传承人张振福精心创作的《泥塑群

雕:抗击疫情,向英雄致敬!》系列作品,以泥塑艺术形式记录历史记忆,用竹刀定格感人瞬间,用作品讲述英雄故事。

2月24日,记者一行冒雨驱车赶往郸城县,在张振福泥塑工作室里,全程记录了张振福精心创作过程,随后及时进行视频后期编辑制作。短视频《泥塑群雕:抗击疫情,向英雄致敬!》将泥塑作品与全国人民同风雨、共战“疫”的精彩场面巧妙地融为一体。

3月6日,该视频入选新华社“坚决打赢疫情防控的人民战争”主题优秀短视频,在北京站、王府井百货大楼和上海陆家嘴华能大厦的“新华屏媒”上滚动播出。



## 市不动产登记中心为援鄂医护人员开辟绿色通道

□记者 郭坤

**本报讯** 3月10日下午,市民黄先生在看到周口市自然资源局官方网站发布的《周口市不动产登记中心关于疫情防控期间做好不动产登记工作有关问题的公告》后,拨打了市不动产登记中心的咨询预约电话。他在电话中告知工作人员,其妻名下有一套房产,去年卖给段某某,由于段某某常年在外地打工,双方约定今年春节过后到不动产登记中心办理交易登记手续。然而,新冠肺炎疫情暴发,其妻作为我市援鄂医疗队队员,目前正在武汉参与抗疫工作,而买方段某某又将外出务工,急于办理不动产交易登记,因此双方都很着急。

市不动产登记中心工作人员将这一情况向中心负责人进行了汇报。该负责人立即召集相关业务科室人员召开专题会议,本着急事急办、特事特办的原则,为我市援鄂医疗队队员开启绿色通道。

市不动产登记中心根据实际情况提出的解

决方案是黄先生提前与妻子联系、约定时间,由市不动产登记中心具体受理人员通过网络对其进行询问并录音。黄先生可先与买方签字,协助办理过户事宜,待其妻援鄂结束后再补签。

按照约定时间,3月11日15时,市不动产登记中心具体受理人员与黄先生的妻子进行了视频通话,向其讲解了不动产交易的相关事宜,随后为买卖双方办理了不动产交易登记的所有事项。交易登记完成后,黄先生感激地说:“你们为我解了燃眉之急。”

据了解,自新冠肺炎疫情暴发以来,市不动产登记中心认真落实河南省自然资源厅出台的不动产登记便民利企服务“五条措施”及省自然资源确权登记局《关于加强疫情期间全省不动产登记窗口疫情防控工作的通知》要求,按照市自然资源局工作部署,在疫情防控期间主动作为,敢于担当,采取多项措施做好中心城区不动产交易登记业务办理和疫情科学防控工作,真正做到了便民利民。



## 校园消毒防疫备开学

3月12日,在长沙市长雅中学,工作人员对教室外的走廊进行消毒。

近日,长沙市开福区为保障疫情期间各中小学校按计划开展网上教学工作,同时为开学做好防疫准备,提前在校园里进行消毒、布置学生宿舍、安装红外线测温门,并储备消毒液、口罩、洗手液等防疫物资。

新华社发

确保贫困家庭学生停课不停学

## 我市243个贫困家庭学生获赠手机

□记者 张洪涛

**本报讯** 昨日,记者从团市委获悉,共青团河南省委、共青团上海市委、中国联通河南省分公司近日联合开展“沪豫一家亲、携手抗疫情”手机捐赠助学行动,为我市243个建档立卡贫困家庭学生捐赠手机并免费办理手机卡和流量套餐,为他们安心

上网课提供了有力保障。

为落实这次手机捐赠助学行动,团市委积极组织驻村第一团支部书记,入村了解贫困家庭学生上网课遇到的困难和需求,积极争取“沪豫一家亲、携手抗疫情”手机捐赠助学活动主办方支持。截至3月11日,已经为我市177个建档立卡贫困家庭学生发放了手机。

## 工行周口分行切实加强多元化企业文化建设

工行周口分行以加强员队伍建设为着力点,坚持以人为本,切实解决员工在工作和生活上的实际问题,努力打造积极向上的奋进团队,促进和谐发展。

该行为提高员工素质,适应传统业务向新型综合业务转型发展的需要,从加强员工业务培训入手,在疫情防控期间停工不停学,有针对性地持续运用特殊时期、特殊模式开展多层次各项业务专题培训,内容涉及新业务操作技能、操作风险防范、系统升级、业务营销、内控案防等多个方面的专业技能,努力打造业务过硬、思路清晰、思维新颖的员工队伍。从关心员工的物质和文化生活做起,对职工食堂进行升级

改造,在确保食品安全的前提下,做出可口的饭菜,保证员工身体健康。

在此基础上,该行积极构建以员工为主体的内控案防监督体系,通过员工综合素质、职业道德、职业操守的提高,形成员工自律、自省、自警、互相监督的工作氛围,有效防范经营风险,保障依法合规稳健经营。

同时,该行认真开展社会主义荣辱观教育,引导员工树立正确的人生观和价值观;加强金融政策学习,推动依法合规经营;开展文明争创活动,创建一批文明单位、文明服务示范岗、优质服务明星等;开展职工文体活动,丰富员工业余生活,增强人际亲和力。  
(闫晋)